

儿子老打她，她喝药自杀了

不孝子被判七年有期徒刑

本报记者 王颜 通讯员 孙霞 石慧

生活中，大家不止一次地看到：在灾难来临的那一刻，父母宁愿牺牲自己的生命也要为孩子撑起生的天空。“乌鸦反哺，羔羊跪乳”，鸟兽尚知报答父母，何况人乎？

然而在肥城市石横镇，一名27岁的年轻人因嫌弃家贫，每次酒后都对父母拳打脚踢，年迈的母亲最终因不堪忍受虐待喝农药自杀。这名不孝子，也因虐待罪被法院判处有期徒刑七年。

可恨： 用脚踢母亲遗体

2月28日，肥城市人民法院开庭审理了一起虐待案件，被告人张某被判有期徒刑七年。

事情还得从2010年11月26日说起。那天一早，被告人张某买了酒到父母家喝，进家一看发现母亲正在流泪，空气中弥漫着农药气味。张某觉得事情蹊跷，便问母亲有没有喝农药。看到儿子冷漠的表情，母亲没有说话只是一直哭。“即使你喝了农药也没有钱给你治。”看到母亲没有回应，张某扔下一句无情的话便悠闲地喝起酒来。

待张某的父亲发现喝下农药的妻子后，赶忙将她送往医院。然而令人心寒的是在救治过程中张某不管不问。最终，张某的母亲因抢救无效死亡。当母亲的尸体运回家，更可气的一幕发生了。当众人将张某母亲的遗体抬上灵车时，张某竟多次用脚踢向母亲的遗体，并把母亲的尸体扔到村子的公路上。

面对丧心病狂的张某，家人拨打了报警电话。肥城市检察院以虐待罪向法院提起公诉。2月18日，肥城市人民法院开庭审理了此案。即使站在法庭上，张某丝毫没有悔改之意。见此情形，检察官当庭发

表了处以法定最高刑期的量刑建议，并被法官予以采纳。年仅27岁的张某被判处有期徒刑七年。

可气： 酒后卸下父母家门窗

采访中记者了解到，张某平时酗酒成风，村里人对他的印象就是一个酒疯子，喝完酒就进家打人。

在2008年夏天的一个晚上，张某喝了酒，母亲好意说他几句，他不但领情，反而对母亲破口大骂。母亲一看这种情形赶紧躲了出去。之后父亲又说了他两句，换来的却是一通拳打脚踢。从那之后，老张夫妇觉得实在是管不了他了，干脆搬到了离儿子很远的的一个破旧房子里。

然而父母离着张某远了，并没有让他认识到自己的错误，反而变本加厉。有一次，喝酒之后的张某居然把父母房子的门窗都卸了下来，把屋里的东西都搬到院里，索性放火把这些东西都给烧了。

在案件审理过程中，让办案民警都觉得发指的是，一次张某喝了一瓶白酒后，他从院子里摸起棍子打父亲。最后，父亲被打得蹲在地上站不起来。但此时，张某还是用棍子不停地敲打着父亲，声称要把父亲的头敲开。



可叹： 父母溺爱养成恶习

为什么张某会有今天的结果，采访中记者了解到，张某的父母从小对他娇生惯养，这是让他走上不归路的一个重要原因。

张某出生时，他的父母已经年过半百。张某的父母以及两个姐姐对他疼爱有加，百般呵护，凡事对他百依百顺。而张某对父母的疼爱却没有太多的感恩，渐渐地养成了一些坏脾气，凡事只要不如他的意，他就生气。

张某十六七岁时，学业不成的他开始了打工生涯。虽然他找

过很多的工作，但每次不是嫌累就是怕苦，没有一样工作能坚持下去。再到后来，他索性就不出去找工作干活了，当上了“啃老族”。

随着父母年龄越来越大，挣钱也越来越少，能供他挥霍的钱也日益减少。看到村里其他人日子过得红红火火，他是既羡慕又苦闷，竟然把火撒到父母身上。从那以后，张某经常借酒消愁，而他酒后的最多的是打骂父母。而父母总觉得他年龄小而默默忍着，总盼着他结婚后能明白事理，开始脚踏实地地过日子。然而父母的宽容并没有让儿子学会丝毫的感恩，酿成了最终的悲剧。

量刑7年，重不重？

所谓虐待罪，是指对共同生活的家庭成员以打骂、捆绑、冻饿、限制自由、凌辱人格、不给治病或者强迫做过度劳动等方法，从肉体和精神上进行摧残迫害，情节恶劣的行为。虐待行为必须是情节恶劣的，才构成犯罪。

张某采取残酷手段，对他的父母长期进行打骂，对他们肉体上和精神上进行摧残和折磨，情节恶劣。在法庭上，张某仍不知道悔改，因此按照最高刑期的量刑处罚。

居然之家 Easyhome 3·15大型促销隆重开启 3月12日-20日 响应居然之家 零延迟 服务承诺 打造消费者满意服务品牌

全泰安 买厨房

好厨房 好乐家

2011年3月12日—3月20日

1000抵3000 交全款再降10%

超值套餐 超值惊喜

11年服务济南
25年品质保证
每年4500个高端家庭的共同选择
省内首家完美厨房生活馆落户济南北园大街
济南第一大规模完美厨房生活馆
一站式完美厨房生活体验
厨房的一切这都有！



IGOODEN \ 中国橱柜行业环保品牌 \ 更多精彩敬请店内咨询。